

体育

中国篮协公布东京奥运会三支球队参赛名单

广东女篮杨力维和妹妹一起入选

新快报讯 记者高京报道 日前,中国篮协公布了中国女篮、中国三人篮球男篮和中国三人篮球女篮征战东京奥运会的参赛名单。广东女篮共有4人入选,其中黄思静、李月汝、杨力维进入中国女篮12人名单,而杨舒予则进入了中国三人篮球女篮的阵容。

作为2018-2019赛季广东女篮夺取WCBA总冠军的主力球员,黄思静、李月汝、杨力维如今正处于职业生涯的巅峰期,同样她们作为重要成员也帮助中国女篮从奥运会预选赛中突围。如今,她们进入奥运会的正赛阵容,也是实至名归。

在三人篮球方面,杨力维的妹妹杨舒予近期崛起势头明显。作为一名不满20岁的小将,杨舒予1.84米的身高在场上颇具优势。此次随

中国三人篮球女篮征战奥运会,对她来说也是一种挑战。

另外,球迷们颇为关注的三人男篮方面,胡金秋和高诗岩两名CBA球星都顺利入选,其中后者算是在最后时期才加入集训队,搭上了末班车。而因伤已远离球迷视线许久的丁彦雨航并没有进入到阵容中。中国三人男篮作为唯一一个人入围东京奥运会的男子三大球项目,自然也被球迷们寄予厚望。

值得一提的是,杜锋执掌的中国男篮日前在奥运会落选赛接连负于加拿大和希腊之后,已与东京奥运会无缘。这是中国男篮自1984年洛杉矶奥运会后,首次无缘奥运会正赛。当然,这一结果早在预料之中,接下来球队将开启漫长的重建之路。

●中国女篮名单

黄思静 李月汝 杨力维
李缘 王思雨 孙梦然 李梦
潘臻琦 武桐桐 邵婷
张茹 韩旭

●中国三人篮球男篮名单

胡金秋 李浩南
顾鹏 高诗岩
替补:陈培东 刘恒驿

●中国三人篮球女篮名单

杨舒予 张芷婷
万济圆 王丽丽
替补:王海媚 李颖韻



■杨舒予(右)入选三人女篮国家队。

250人报名、90人入选
今年的CBA选秀大会会有点火

据新华社电 日前,CBA联盟也公布了入选2021年CBA选秀大会的球员名单,本届选秀共收到250份网络报名,116人通过初选,最终符合参选条件的有90人。无论是报名人数还是最终参选人数,均创下历史新高。

“CBA选秀”球员越来越多

从首届选秀仅有1人入选,到本届选秀长达90名运动员的名单,选秀大会日益成为CBA各支俱乐部补充实力的重要人才库。

在2015年CBA的第一次选秀中,仅有20名球员报名,而且只有当时的重庆队通过电话沟通的方式选中了方君磊这一名球员。随着时间的推移,CBA选秀大会的含金量越来越高,也有越来越多的选秀球员通过自身的努力在CBA站稳了脚跟。

曾经拿到CUBA(中国大学生篮球联赛)三连冠的北京大学队成了选秀大会上的主角之一,从该队走出来的郭凯、王少杰、祝铭震、张宁等球员,如今都在联赛中找到自己的一席之地。

以王少杰为例,2019年通过选秀加盟北控队的他,在自己首个CBA赛季就打出了场均7.3分和4.8个篮板的不错数据,在刚刚过去的一个赛季,他的个人表现更上一层楼,在球星云集的北控队中,他场均可以获得28分钟的稳定出场时间,个人数据也上升到了场均11分和6.9个篮板。今年,王少杰还首次入选了中国男篮国家队,随队征战男篮亚洲杯预选赛和东京奥运会男篮落选赛,成了首位代表中国男篮参加国际大赛的选秀“状元”。此外,袁堂文、姜宇星、何思雨等选秀球员也都在过去的赛季中有着良好的表

现,打上“CBA选秀”烙印的队员们,正越来越多地出现在球迷的视野中。

福建队获得状元签

2021年CBA选秀大会将于本月18日在青岛举行,对于亟待补充实力的队伍来说,这是一次补强阵容的好机会,多支球队已经开始摩拳擦掌,期待摘下自己满意的队员。

在入围2021CBA选秀大会的这份大名单中,来自NCAA(美国大学生体育协会)的王翊雄颇受关注。现年23岁的他拥有2.06米的身高,体重110公斤,场上司职大前锋和中锋。

CUBA球员方面,来自北大的赵柏清备受瞩目。作为CUBA最优秀的内线之一,身高2.07米的赵柏清在过去的一个赛季场均出战24分钟,可为球队贡献16.3分、6.7个篮板、1.4次助攻,帮助北大摘得了联赛亚军。除赵柏清外,来自中国矿业大学的邬挺嘉和来自北京化工大学的张殿梁等大学明星球员同样值得关注。

此外,选秀球员名单中也出现了一批以个人身份报名的新秀,如宋流轩、李圣哲等,颇具实力的他们也具有成为CBA职业球员的潜质。

在今年4月举行的2021年CBA选秀乐透抽签中,福建队获得状元签,同曦队获得榜眼签,山西队获得探花签,一场颇为激烈的“人才争夺战”,即将打响。



■王少杰于2019年通过CBA选秀加盟北控队,现在他不仅在联赛站稳脚跟,还入选中国男篮。
新华社发

东京奥运会开幕式
比原计划延长半小时

据新华社电 据东京奥组委透露,东京奥运会开幕式因为执行防疫措施,将延长半个小时,但闭幕式将采取简化措施,比原计划缩短半个小时。

日本放送协会(NHK)3日报道,由于参加开幕式的运动员需要保持社交距离,增加了入场的时间,原计划在7月23日晚8时到11时举行的开幕式,将延长到11时30分结束。

据透露,参加闭幕式的运动员将比往届奥运会大幅度减少,闭幕式也将在8月8日晚10时30分结束,比原计划提前了半个小时。

东京奥运会开、闭幕式去年2月就已经基本准备就绪,但奥运会推迟后,所有准备工作被迫停止。

广东体育发展
主题图片展开幕

新快报讯 日前,广东省体育局庆祝中国共产党成立100周年系列活动在广东省奥体中心举行。与此同时,由广东省体育局主办的“奋进百年 敢为人先”广东体育发展主题图片展在奥体中心正式开展。

据悉,本次展览以“奋进百年 敢为人先”为主线,分党建引领、乘风破浪、辉煌征程三个篇章,全面展现了广东体育的发展历程。奥运冠军杨景辉表示:“这次展览帮助我们回顾了广东体育的发展历史,一步步见证了我们的辉煌。作为广东体育的一分子,我觉得非常光荣。接下来马上就是奥运会以及全运会了,希望通过这个机会,能够激励更多人。”

据了解,本次展览从7月1日持续至10月中旬。
(高京)



欧洲杯

意大利淘汰比利时,半决赛对阵西班牙

据新华社电 7月3日凌晨,意大利队以2:1淘汰比利时队晋级欧洲杯四强,半决赛将对阵西班牙队。

比利时队赛前因伤备受关注的核心球员德布劳内首发出场。第30分钟,意大利右边后卫巴雷拉禁区右侧起脚怒射得手,意大利队1:0领先。第43分钟,意大利前锋因涅中路推进,禁区弧顶射门直挂死角,意大利队扩大比分至2:0。2分钟后,比利时队依靠点球追回一分。

获评本场最佳球员的因涅赛后

说:“我们今天踢了一场不可思议的比赛。我一直想踢出像我今天那样的进球,训练和比赛中我尝试过很多次。今天特别高兴,球打进了,是个很漂亮的进球。我需要重申的是,是整个球队、所有球员一起赢得了比赛。”

意大利队延续连胜的势头,不过本次比赛表现极佳的后卫斯皮纳佐拉在比赛出现拉伤下场。赛后有消息表示,斯皮纳佐拉跟腱断裂,无法参加余下欧洲杯比赛,至少需休养4个月。

意大利队主教练曼奇尼赛后说:“我们要休息调整好,下一场和西班牙队的比赛会更加艰难,他们是和比利时一样难缠的球队。”

在稍早前进行的另一场比赛中,表现不佳的西班牙队通过点球大战战胜瑞士队,成功晋级。两队在120分钟内踢成1:1。在点球大战中,西班牙队守门员乌奈·西蒙状态出色,先后化解了两个点球,加上之后瑞士球员瓦尔加斯将点球踢飞,西班牙队最终在点球大战中胜出。